

## DM Cid S

**Soluție spumantă, alcalină, de curățare și de dezinfecție, cu acțiune puternică de decontaminare.  
Certificare ISO 9001 și GMP.**

**Compoziția:**

-hipoclorit de Na	4,225 %
-hidroxid de Na	7 %
-tenside cation-active	5 %
-inhibitori de coroziune	2,6 %
Apă până la	100 %.

**Descriere:**

Agent de curățare și dezinfecție cu efect bactericid și fungicid.

**Indicații:**

Agent de curățare cu efect dezinfectant, pentru industria alimentară (carne, lapte, conserve, etc.), pereți și pardoseli care pot fi spălate, mașini, diferite instalații și pentru mijloace de transport.

Pentru creșterea animalelor (păsări, porcine, bovine), încăperi pentru creșterea și exploatarea animalelor, grajduri, cotețe, diferite instalații, mijloace de transport.

**Mod de aplicare:**

Concentrația de aplicare și timpul de penetrare prin spălare, prin îmbibare și prin aplicare sub formă de spumă - concentrația de dezinfecție 1 - 3 %, timp de 15 - 30 minute.

După acest interval produsul trebuie îndepărtat cu apă curată, abundentă. În cazul expunerii alimentelor la contactul cu dezinfectantul, trebuie efectuată verificarea eficienței limpezirii cu apă. Dezinfecția adăposturilor, a instalațiilor și a agregatelor din adăposturile de animale trebuie efectuată în lipsa acestora din încăperi.

**Atenționare:**

Este interzisă amestecarea cu alte dezinfectante sau alți agenți de curățare !

A se folosi doar pe suprafețe care rezistă la produse alcaline !

**Măsuri de protecția muncii:**

În timpul manipulării produsului, este interzis băutul sau fumatul. Trebuie evitat contactul cu pielea sau cu ochii și este interzisă inhalarea produsului ! În timpul manipulării produsului este obligatorie utilizarea hainelor de protecție și respectarea tuturor măsurilor de protecție a muncii (haine de protecție, mănuși, ochelari, etc.).

**Măsuri de prim-ajutor:**

Dacă produsul a intrat în contact cu ochii, aceștia trebuie spălați cu apă abundentă (10 - 15 minute), după care persoana în cauză trebuie să contacteze medicul specialist ! În cazul inhalării produsului: persoana în cauză trebuie dusă la loc liniștit, asigurată sursa de aer curat și trebuie să respire insistent.

În cazul înghițirii produsului, cavitatea bucală trebuie curățată și limpezită cu apă curată și trebuie chemat imediat medicul, iar încercarea de a induce vomitarea nu este permisă.

**Deșeurile:**

Deșeurile sau flacoanele goale vor fi manipulate conform reglementărilor locale în vigoare.

**Păstrare:**

La loc uscat, ferit de lumină, la temperaturi de -12°C până la + 40°C.

**Valabilitate:**

10 luni de la data fabricației.

**Prezentare:**

Flacoane de 1 kg, 5 kg, 10 kg, 20 kg, 25 kg, 210 kg și 1000 kg.

**Producător:**

CID LINES BV- The Professional Hygiene Company, 8900 IEPER, Waterpoortsaat 2, Belgia.